

## В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



## района

Расширенное заседание административного совета провёл первый заместитель мэра М.А. Барс.

Вначале о ситуации на местах доложили главы местных поселений.

В п. Ния введён режим повышенной готовности, в связи с нехваткой топлива. Сейчас запас угля составляет 300 тонн.

Михаил Барс отметил, что есть возможность выделить из резервного фонда 3 млн. рублей, но по расчёту данных средств не хватит на весь период, поэтому вполне ожидаемо, что тепло будет подаваться ограниченно.

На котельной ТКВР в Янтале произошла поломка первого котла, котельная работает на втором кotle, в ближайшее время поломка будет устранена.

Также с топливом существует проблема в Каймоново.

В п. Звёздный остаток топлива составляет 406 тонн, суточный расход - шесть тонн, поставка осуществляется по графику.

Посёлки Звёздный и Подымахино не смогут участвовать в программе "Комфортная городская среда", так как численность населения в них не превышает тысячу человек.

В п. Подымахино завершаются работы по ограждению кладбища. Второго ноября ежедневно начнёт осуществлять пассажирские перевозки муниципальный автобус до Подымахино.

С.Э Кузьма, директор ОГКУ "Управление соцзащиты по городу Усть-Куту и Усть-Кутскому району, сообщил, что пять человек получили статус "ветеран труда", оформлено семь сертификатов на материнский капитал.

По информации полиции, основную массу преступлений составляют кражи чужого имущества, также выявлены факт хранения наркотических веществ, три факта повторного управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, один факт незаконной рубки деревьев, один случай разбоя.

Н. Поплевичева, эколог администрации доложила об итогах круглого стола, который состоялся в областном центре. Вопрос сжигания отходов производства, в основном лесопиления, стоит остро не только в Усть-Кутском районе, но и по всей области в целом. Акцент был сделан на недопустимости сжигания отходов лесопиления.

Учреждения образования, культуры и здравоохранения работают в штатном режиме.



## города

Очередное заседание административного совета провёл глава города А.В. Душин. Началось оно с приятного момента, две молодые семьи получили жилищные сертификаты на социальную выплату в размере 580 тысяч рублей по программе "Молодым семьям - доступное жильё".

Первый заместитель главы А.В. Жданов отметил, что завершилась оценка готовности к отопительному сезону. Есть небольшие недочёты, не влияющие на его ход, в целом Роспотребнадзор отметил качественную подготовку к отопительному сезону. На котельных города имеется двух-, трёхнедельный запас топлива. Уже сейчас началась подготовка к следующему отопительному сезону.

Заместитель главы города по экономическим вопросам О.В. Саврасова

рассказала о ходе реализации проекта "Формирование комфортной городской среды". У нашего муниципального образования есть все шансы попасть в данный проект.

Принят закон Иркутской области, который вступает в силу с первого января 2018 года, - об ужесточении административной ответственности за нарушения правил благоустройства.

Будет ужесточён контроль по ликвидации визуального мусора (это касается фасадов зданий, несоответствующих архитектуре города, несанкционированной наружной рекламы).

Также подготовлено три предписания по нарушению строительства, реконструкции без разрешительных документов.

Директор КМП "Автодор" В.С. Наумов доложил, что на прошедшей неделе занимались подсыпкой дорог, помимо спецтехники была задействована ручная подсыпка. Подсыпка велась как отсевом, так и шлаком, на что глава города А.В. Душин сказал, что категорически запрещает использовать шлак. В Усть-Куте есть ряд предприятий, которые готовы предоставлять щебень, и отсев для подсыпки дорог, и с ними нужно сотрудничать.

По-прежнему ведётся контроль за

ходом строительства домов, а также по водозабору в мкр. РЭБ, на этой неделе ёмкости будут заполнены и запущены в эксплуатацию.

Председатель комитета промышленности, транспорта связи и потребительского рынка Г.Н. Метёнина рассказала, что прошёл мониторинг по пассажирским перевозкам. По 6-му и 7-му маршрутам выданы предписания за нарушения. Также прошёл мониторинг по 13-му маршруту, в ходе которого сделаны выводы о неэффективности данного рейса на 20 часов 20 минут из-за низкого пассажиропотока.

Сроки реализации программы "Весовой контроль" пока не установлены. Но работа в данном направлении ведётся. Уполномоченным органом по весовому контролю определён КМП "Автодор". Специалисты пройдут обучение, будет приобретено весовое оборудование.

Проводятся профилактические мероприятия по береговой линии в связи с выходом людей на тонкий лёд. На прошедшей неделе не зарегистрировано ни одного пожара.

Остальные комитеты и отделы работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

## В Думе города

26 октября состоялось заседание Думы города, в работе которого приняли участие 18 депутатов. Они рассмотрели восемь вопросов, включая "Разное".

Первые два вопроса, касающиеся изменений и дополнений в решение Думы о бюджете городского поселения на 2017 год и приостановления отдельных статей Положения о бюджетном процессе, озвучила председатель комитета по бюджетам и налогам Т.В. Щеколдина. Она отметила, что прогнозируемый объём доходов на 2017 год стал больше на 374 тыс. рублей за счёт увеличения дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений из районного бюджета. Депутаты единогласно утвердили основные параметры бюджета на 2017 год: доходы - 446 006,8 тыс. руб., расходы - 478 936,5 тыс. руб., дефицит - 32 929,7 тыс. руб. (12,7 процента).

Следующие два вопроса: "Об отмене решения № 14/3 от 22.11.12 г. "Об утверждении Регламента Думы УКМО (городского поселения) 3-го созыва" и "Об утверждении Регламента Думы УКМО (городского поселения) 4-го созыва", напротив, вызвали оживлённую дискуссию.

Депутат М.И. Сухов обратился к председателю Думы Н.Е. Тесейко с заявлением, в котором предлагал внести некоторые корректировки в Регламент, главный документ народных избранников. Предложено было четыре: исключить из статьи 7 Регламента пункт 4, в котором речь идёт о том, что депутат Думы должен давать комментарии, пояснения и т.д. от своего имени, не используя статуса депутата, как противоречащий пункту 4 статьи 29 главы 2 Конституции РФ. Интересно, а что гражданин, ставший депутатом, тут же меняет свою точку зрения? К тому же зачем нам такие избранники, которые боятся говорить от имени депутата? Второе предложение касалось досрочного прекращения полномочий председателя Думы. Ещё Максим Иванович предлагал при публикации в СМИ решений Думы перечислять фамилии проголосовавших депутатов с указанием принимаемых ими решений: "за", "против" и "воздержался". Мы согласны, если Дума будет оплачивать эти материалы. А дальше избранный депутат и вовсе замахнулся на святое: предлагал председателю Думы осуществлять свои полномочия на непостоянной основе, т.е. без оплаты.

О.С. Синчурину пытались довести до депутатов данную информацию с точки зрения юриспруденции, но, похоже, безуспешно. Т.Д. Копцева отметила, что иногда в социальных сетях появлялись скандальные высказывания людей, избранных депутатами, о Коммунистической партии РФ, в Думу поступали жалобы. Далее долго и шумно обсуждали, имеет ли право депутат выражать свою точку зрения, но не от имени всей Думы. Голосовали сначала по каждому изменению отдельно, но в итоге решили, что комиссии по регламенту нужно доработать проект решения и предоставить его на следующее заседание.

Правилах благоустройства территории УКМО (городского поселения) рассказала Е.Д. Горинчик, главный специалист по административным правонарушениям. Депутаты также утвердили Положения о постоянных депутатских комиссиях Думы и Порядок предоставления в прокуратуру нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов Думы для проведения правовой оценки и антикоррупционной экспертизы.

В "Разном" говорили о работе КМП "Автодор", о подсыпке дорог в гололёд. Депутат О.Н. Калашник отметил, что накануне подсыпка осуществлялась с четырёх часов утра, а потом, после выпавшего снега, ещё раз. Дело в том, что у предприятия арестован счёт, а потому невозможно снять деньги. Как выяснилось, оно задолжало только за отсев миллион рублей, и решить вопрос удалось только с помощью главы А.В. Душкина. Александр Викторович сообщил, что у депутатов есть все права, чтобы потребовать финансовые документы и разобраться с положением дел в КМП "Автодор". Этим озадачили О.Н. Калашника, который через две недели выступит с информацией о том, почему в муниципальном предприятии вновь сложилась такая критическая ситуация.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

## Чествование автомобилистов



29 октября автомобилисты отметили свой профессиональный праздник. В канун этого дня в администрации города Усть-Кута работникам автомобильной отрасли поздравили заместитель главы администрации О.В. Саврасова и председатель комитета транспорта, связи и потребительского рынка Г.Н. Метёнина.

Профессиональный праздник работников автомобильного транспорта

отмечается с 1996 года. Нашу современную жизнь невозможно представить без транспортных средств. Именно поэтому профессия водителя была и остаётся одной из самых востребованных.

День автомобилиста - праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, руководителей автотранспортных предприятий, все они

обеспечивают работу автотранспорта города.

Перед тем как вручить Благодарственные письма и торты Галина Николаевна Метёнина поздравила присутствующих с наступающим профессиональным праздником, пожелала им успешной работы, крепкого здоровья, добра, благополучия и ровных, широких дорог.

Соб. инф.

## В Усть-Куте полицейские раскрыли разбой по горячим следам

Сотрудники уголовного розыска МО МВД России "Усть-Кутский" по горячим следам раскрыли ограбление местного продавца.

29 октября около восьми часов утра в дежурную часть отдела полиции обратилась 55-летняя жительница города Усть-Кута. Женщина заявила о хищении у нее денежных средств в размере 1 700 рублей неизвестным лицом.

Как рассказала потерпевшая, в момент, когда она прибыла в магазин "Маруся" и готовилась к его от-

крытию, в отдел продовольственных товаров вошел посетитель и, угрожая предметом похожим на нож, забрал из кассы денежные средства в сумме 1 700 рублей.

Следственными органами по данному факту по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 162 Уголовного кодекса Российской Федерации "Разбой", совершенный группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия", воз-

буждено уголовное дело. В настоящее время подозреваемый задержан и помещен в изолятор временного содержания, проводятся следственные действия.

В результате грамотно организованных и своевременно проведенных оперативно-разыскных мероприятий в течение одного часа сотрудниками уголовного розыска удалось задержать подозреваемого, им оказался 33-летний мужчина, ранее судимый за кражи.

По информации  
МО МВД России "Усть-Кутский"